

姜迪清昨接听 12345 市长公开电话

现场批示要求处理弃婴户口问题

■记者 金汝

“您好！我是市公安局局长姜迪清，有事请说。”昨日9时至10时30分，市委常委、市公安局局长姜迪清14次拿起市长公开电话的听筒，就社会治安、户籍管理等热点话题，与群众直接对话。

上望街道雅儒村彭女士以务农为生，经常用三轮车运送蔬菜和肥料。因为三轮车安装了电瓶，3辆车子均被交警查扣。昨日她打进电话诉苦。

姜迪清表示，按照有关规定，运输工具需统一管理。无证三轮车，尤其是安装了电动装置的三轮车存在很大的安全隐患，给道路交通安全管理带来了许多困难，一旦发生事故，责任难以认定。交警查扣无证动力三轮车，就是为了解决安全问题。

他马上联系交警部门，要求民警核实。如果情况属实，彭女士可要求村里出具证明，说明三轮

车为非营运车辆，并拆除动力装置，然后领回三轮车。

今年5月25日，莘塍镇一村民向“12345”反映，该镇周田村两位师太出于善心，收养了4名女孩，一直没有办理领养手续。出于对女孩的感情，两位师太不希望她们去市福利院，因此女孩的户口一直得不到解决。

姜迪清表示，该尼姑庵收养弃婴的事实存在多年，因此民警需要进一步调查取证。他现场批示，请户政大队指导莘塍所调查，本着实事求是、以人为本的原则，据情处理。

当日下午记者获悉，目前民

警、市长公开电话受理中心工作人员正在与市福利院、尼姑庵师太进行协商。

市政府部门接听市长公开电话时间安排预告：

接听人：市财政地税局局长陈迪海

接听时间：7月13日上午9时至10时30分

接听主题：地方税收政策、税务执法、纳税服务等问题。

市民可围绕接听主题，向12345或者本报热线66886688反映，由本报记者整理信息后转交给陈迪海。

“拼车”回家，掉进“外币兑换”圈套 老汉为赚差价被骗 6万元

本报讯(记者 孙文静 通讯员池矛维 郭启胜)“要不要拼车？车子还很空，只有一名乘客。”陶山的陈老伯怎么也没想到，“拼车”去市区，竟掉进5名骗子精心设计的“外币兑换”圈套，被骗6万元人民币。

昨日，5名犯罪嫌疑人被市公安局刑拘。

亲入院急需“换外币”

6月5日上午7时许，陈老伯在56省道陶马线路口等车，一辆黑色本田雅阁车缓缓停下，讲本地话的司机郑某问：“老师伯，要不要拼车？”

见这名男子40多岁，身材微胖，理平头，穿T恤，看起来忠厚老实，陈老伯爽快表示要搭乘。当时车里除了司机，还有一名男子，都是本地人，3人在车内聊起了家常。

这时，一辆银灰色的宝来车停在前面，下来一名身材矮小、30多岁的男子张某，表示要搭“便车”，并急切要求司机快开，把他送到中国人民银行瑞安支行。张某称，亲人发生交通事故，现正在市人民医院，他急需用钱，但身上只带了外币，要立刻赶往银行兑换。

低买高卖可“赚差价”

一听这话，坐在车里的男子李某声称他是银行工作人员，并称银行现在已经停办了外币兑换业务，目前市场上兑换此种外币的汇率为1:6.3。如果张某同意，他想赚个差价，以4.8元市场价格低价购得。“急需用钱”的张某同意了。

李某偷偷告诉陈老伯，他朋友可高价收购外币。陈老伯一听这起赚钱的好事，也想参与。

于是，李某打电话给朋友任女士，称自己有外币要到她那里兑换，正要往她家去。殊不知，任女士一直坐在银灰色的宝来车里尾随着他们。

陈老伯在高楼一山洞边的房子里见到了任女士。她表示，愿以1:6.3的汇率高价收购外币。陈老伯一听，转手便可以赚到1.5元差价，就要求司机把自己送回陶山老家，拿了存折，又到陶山信用社取了6万元给张某，换得外币。

兑换后当事人“全部消失”

当陈老伯欲找任女士时，却发现她早已不见了踪影。他又回头再找本田雅阁车时，车子已经快速开走了，这时陈老伯才意识到自己被骗了。后来他才知道，所

谓的外币只是作废了的秘鲁币，根本不值钱。

6月30日，准备再次行骗的5名犯罪嫌疑人，被警方在飞云江大桥逮了个正着，现场缴获50张面值1000元的秘鲁币和2万元人民币。

经查，“外币男”张某、“银行工作人员”李某、任女士、司机郑某均为瑞安本地人；另一宝来车司机叶某为安徽黄山人。据他们交代，从去年下半年起，他们分别在马屿、104国道、56省道、飞云镇陡门头和市区商场门口等地作案。现已查证9起案件，涉案金额达20余万元。

警方希望其他受害人立即与警方联系，电话：65057611。



警方收缴的钱币

瑞安市委党校 2010 年学历班次招生

一、公共管理硕士(MPA)班

1、培养对象

(1)年龄45周岁以下的国家公务员、事业干部及企业管理人员。

(2)具有国民教育系列大学本科学历的在职人员。

2、办学目的

根据瑞组〔2010〕88号文件规定，通过与华东理工大学合作，在全市党政干部队伍中培养百名以上具有现代公共管理素养、掌握先进分析方法及技术的公共管理硕士(MPA)。

3、报名手续

提交本人身份证件、本科学历证书和学位证书复印件各二份，近期同底一寸免冠正面照片二张。

二、行政管理本科班

1、报读对象

(1)近几年被中共瑞安市委组织部选聘到我市农村和社区工作的高校毕业生。

(2)具有国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科或专科以上毕业证书的社会各界优秀青年。

2、办学目的

根据瑞组〔2010〕89号文件规定，瑞安市委党校与浙江工业大学联合办学，在瑞安市委党校设立教

学点，开设专升本和第二本科行政管理专业，把全市大学生村官和企事业单位优秀青年培养成为中国特色社会主义建设的新型管理人才。

3、教学内容

教学内容采用1+1培训模式(学历+能力)，即按本科学历该专业规定的教学内容外，特别增设公务员录用考试内容《行政职业能力测验》、《申论》、《综合知识》和《面试技巧》等相关科目，通过较长时间的教育培训，充分做好公务员招考应试准备。

4、报名手续

提交本人身份证件及大专或本科学历证书复印件各一份，近期同底一寸免冠正面照片四张。

倾斜灯柱摇摇欲坠 悬！



本报讯(记者 许良钦)前日下午，一市民打进本报热线66886688称，市区万松东路中通华庭加油站对面，一根路灯灯柱严重倾斜，随时会倒下，给过往车辆和行人带来安全隐患。

记者在阳光小区南侧现场看到，约10米高的灯柱倾斜在绿化带上，灯柱顶上的两盏路灯只剩下一盏，灯柱下部有明显被撞的痕迹。

据阳光小区住户曹先生说，这根灯柱被撞已有七八天，周红路口

处有监控，也许能查到肇事逃逸的车辆。

记者联系市供电局线路运检所，有关负责人表示，当天在线路运检巡查时，他们已发现此处灯柱被撞，将马上组织现场勘查，更换灯柱修复路灯。

记者昨日在现场看到，有关人员已在更换灯柱，近日路灯即可恢复照明。

躲在墙角，身体细长，有人说它是铜丝蛇 经上网查证 可能是笄蛭涡虫 奇！

为没有实物，他们无法做出正确的判断。

记者在网上查找了一番，发现笄蛭的特点跟这条“蛇”很相似。笄蛭(Bipalium)，古称“土蚕”、“陆涡虫”，涡虫纲，笄蛭科。笄蛭多生活在阴暗潮湿的地方，如砖石块下、土壤中，没有毒，对人类没有任何危害。

